



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту смерти ребенка в Красноярском крае



Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело по факту гибели 2-летней девочки в медицинском учреждении города Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в ночь с 12 на 13 марта 2023 года в связи с плохим самочувствием малолетнюю девочку госпитализировали. В ходе осмотра врачами у ребенка диагностировано наличие в животе четырех магнитов. 14 марта 2023 года после оперативного вмешательства состояние девочки стало ухудшаться и, несмотря на оказываемую медицинскую помощь, она скончалась.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследуемого уголовного дела



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и установленных обстоятельствах.

22 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1783642>